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Acte 2





Après le succès de L’Acte 1 du Samedi 08 Novembre 
2025 dernier pour cette grande succession 
Luxembourgeoise de Mr P, l’Acte 2 prendra place 
le samedi 17 Janvier 2026 à partir de 14h.
 
Elle débutera avec plusieurs lithographies de 
Picasso, Miro, Dali, un tableau original du célèbre 
artiste Allemand Peter Klasen faisant l’objet 
de la page de couverture du catalogue. Nous 
retrouverons un tableau d’Orhon Mübin, célèbre 
artiste Turque pour lequel nous avions adjugé 47 
500.00 € une huile sur toile signée et datée de 1961 
en Octobre 2021.

Quelques tableaux d’artistes Luxembourgeois 
d’après guerre : Jean Pierre Thilmany, Roger 
Gerson, mais aussi une remarquable huile sur 
toile signée d’Eugène Mousset représentant un 
paysage automnale estimée entre 4 000,00 et  
8 000,00 €.

Un important ensemble de plus de 20 pièces de 
forme de maitres verriers reconnus mondialement : 
Carlos Mata, Javier Gomez, René Roubicek, 
Vladimir Klein, Louis Leloup, une remarquable 
Poule d’Or d’Ivana Sramkova dont une oeuvre 
similaire est représentée au Krannert Art Museum 
de Champaign en Illinois United States et enfin une 
pièce unique de Cho Simsa célèbre artiste Japonais 

Du côté street art, de nombreuses œuvres 
iconiques des célèbres artistes : Banksy, Basquiat, 
Mr. Brainwash, Keith Haring, Andy Warhol, et Roy 
Lichtenstein.

Nous terminerons cette vacation avec une belle 
selection de haute joaillerie ainsi que trois sacs 
Kelly, modèle emblématique de la maison Hermes.
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Visite privée pour la présentation des œuvres
La présentation des œuvres d’Art aura lieu dans le cadre exclusif de notre maison de vente à Stadtbredimus  
du 13 au 16 janvier 2026. Cette présentation est strictement privée et l’accès est réservé exclusivement aux 
personnes ayant pris rendez-vous préalablement sur le site web dédié à la vente, www.lux-auction.com.
Pour valider votre réservation de créneau horaire pour votre visite privée, il vous sera expressément 
demandé de communiquer les informations suivantes :
1. Nom et Prénoms
2. Adresse complète
3. Adresse e-mail et numéro de téléphone
4. Copie de votre carte d’identité ou passeport
5. Liste des lots que vous souhaitez voir.
6. Heure souhaitée pour votre rendez-vous

Les rendez-vous, sont disponibles aux horaires suivants :
• Mardi 13.01.26 de 9h30 à 12h15 et de 14h15 à 17h30
• Mercredi 14.01.26 de 9h30 à 12h15 et de 14h15 à 17h30
• Jeudi 15.01.26 de 9h30 à 12h15 et de 14h15 à 17h30
• Vendredi 16.01.26 de 9h30 à 12h15 et de 14h15 à 17h30

Enchérir physiquement lors de la vente aux enchères publiques 
L’accès à notre maison de vente est libre et gratuite, mais une inscription préalable est requise pour pouvoir 
enchérir. Vous pouvez vous inscrire en ligne sur le site web de la vente www.lux-auction.com ou
directement auprès d’un membre de notre équipe jusqu’au vendredi 16 janvier 2026 avant 18h00. Afin de 
valider votre inscription, vous devez obligatoirement communiquer au préalable les
informations suivantes :
1. Nom et Prénoms
2. Adresse complète
3. Adresse e-mail et numéro de téléphone
4. Copie de votre carte d’identité ou passeport
À votre arrivée en salle des ventes, un numéro de plaquette vous sera attribué et remis physiquement.
Cette plaquette d’identification devra être présentée si vous souhaitez porter une enchère

Enchérir par Téléphone ou déposer un ordre d’achat 
Si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente aux enchères, Lux-Auction vous offre la possibilité de 
déléguer à notre équipe le soin de porter les enchères en votre nom ou de réserver une ligne téléphonique 
pour transmettre vos enchères en direct à l’auctioneer pour les lots convoités. Pour déléguer vos enchères 
ou réserver une ligne téléphonique, il vous est demandé de communiquer le formulaire d’enchères dûment 
complété (disponible sur notre site internet www.lux-auction.com ou à la fin du présent catalogue) et 

Comment participer 
et enchérir				  



accompagné d’une copie de votre carte d’identité ou passeport avant le vendredi 16 janvier 2026 avant 16h00. 
Veuillez noter que votre demande sera considérée comme confirmée uniquement après réception d’une 
confirmation écrite de Lux-Auction. Lux-Auction décline toute responsabilité en cas d’erreurs éventuelles, 
de défaillance technique ou de non- réponse lors des appels téléphoniques. Il vous faut donc veiller à être 
joignable par téléphone pendant la vente aux enchères.

Enchérir en live sur internet 
Si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente aux enchères, il vous est également possible 
d’enchérir en direct grâce à la plateforme Live Lux-Auction de notre site internet. L’inscription peut être 
réalisée sur la page d’accueil du site Web de la vente (www.lux-auction.com) avant le vendredi 16 janvier 
2026 à 16h00. Des frais de vente live de 2% seront facturés pour toute enchère gagnante effectuée via notre 
plateforme Live. Afin de valider votre inscription, vous devez obligatoirement communiquer au préalable les 
informations suivantes :
1. Nom et Prénoms
2. Adresse complète
3. Adresse e-mail et numéro de téléphone
4. Copie de votre carte d’identité ou passeport
Nous offrons également la possibilité d’enchérir via la plateforme Drouot Live, mais cette option nécessite
une validation préalable par Lux-Auction. Des frais de vente live de 3% seront facturés pour tout enchère 
gagnante effectuée via la plateforme Drouot Live ou Interenchères et +/- 5% variable pour Invaluable.

Frais de vente et Modalités de paiement
Des frais de vente s’élevant à 25% TTC du prix d’adjudication, aussi appelé « prix marteau », seront ajoutés 
au montant final de votre acquisition. Concernant le règlement de votre bordereau d’acquisition, vous avez le 
choix entre les options suivantes :
• Virement bancaire : Les instructions pour effectuer le virement seront fournies sur le bordereau.
•  �Carte bancaire : Le règlement par carte bancaire est uniquement accepté sur place lors de la récupération 

des montres.
•  Espèces : dans les limites légales jusqu’a 10 000.00 €.

Comment récupérer la ou les oeuvre(s) achetée(s) ?
Aucune oeuvre ne peut être retirée avant l’acquittement total des sommes dues. Il sera possible de retirer 
la ou les oeuvre(s) achetée(s) après prise de rendez-vous sur la page d’accueil de notre site internet  
(www.lux-auction.com). Aucun frais de stockage ne sera facturé jusqu’à deux mois après la date de la vente. 
Passé ce délai, des frais de stockage de 10 € TTC par jour calendaire seront appliqués. Ces frais devront 
être réglés avant le retrait de la ou des montre(s) achetée(s), sur présentation du bordereau acquitté.
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1
SALVADOR DALI (1904-1989) «FEMME AU COUSSIN»
Gravure originale, signée en bas à droite. Circa 1970. 
Oeuvre accompagnée d’un certificat d’authenticité de 
1987. Dimensions avec cadre: H: 69, L: 58,5 cm.
Est.: 800 - 1200 €

2
JOAN MIRÓ (1893-1983)
Gravure intitulée «Flux de l’Aimant» signée en bas 
à droite et numérotée 20/25. Circa 1968 au verso. 
Dimensions de l’oeuvre : H: 48,5; L: 58,5 cm
Est.: 400 - 600 €

3
CÉSAR BALDACCINI, DIT CÉSAR (1921-1998)
Lithographie « drapeau Suedois ». Signée en bas 
à droite et numérotée en bas à gauche 52/200. 
Dimensions de l’œuvre : H: 76,5, L: 69 cm
Est.: 400 - 600 €

4
MARC RAWLS (1962 - 1991) «SWIMMERS»
Portant une signature et une date «88». Numérotée 1/5 
Époque: XXe siècle. Dimensions à vue: H: 13,5; L: 13 cm
Est.: 200 - 300 €

5
JAMES COIGNARD (1925-2008)
Huile sur toile, signé en bas à gauche. 
Époque XXe siècle. Dimensions à vue: H: 60; L: 30 cm
Est.: 1000 - 1200 €

6
JAMES COIGNARD (1925-2008) «AXES»
Lithographie polychrome. Numérotée 18/50 en bas à 
gauche et signée en bas à droite. Accompagnée de son 
certificat. Dimensions avec cadre: H: 88; L: 73cm
Est.: 500 - 1000 €

7
CHARLES LAPICQUE (1898-1988) - LA CHASSE À 
COURRE
Dessin réhaussé au feutre, signé en bas de l‘oeuvre.  
Époque XXe siècle. Dimensions à vue: H: 23; L: 12 cm
Est.: 800 - 1200 €

8
CHARLES LAPICQUE (1898-1988) 
“INTÉRIEUR DE LA CHEMINÉE“
Dessin et gouache sur papier. Époque XXe siècle. 
Dimensions à vue: H: 21,5; L: 16 cm
Est.: 800 - 1200 €

9
JEAN COCTEAU (1889-1963)
Lettre manuscrite sur papier. Encadrée sous verre. 
Époque: XXe siècle. Dimensions à vue: H: 26,5; L: 21 cm
Est.: 400 - 800 €
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10
NISSAN ENGEL (1931-2016) «OPUS II»
Sérigraphie polychrome 1998 Numérotée 24/75 en bas 
à gauche et signée en bas à droite. Accompagnée de 
son certificat. Dimensions: H: 73; L: 59 cm
Est.: 200 - 300 €

11
ANTONI TAPIES (1923-2012) «SIGNES VERMELLS»(EN 
CATALAN, «SIGNES ROUGES»)
(en catalan, «Signes rouges») Gravure originale à 
l’Aquatinte avec vernis mou et caoutchouc rouge. 1989 
Numérotée 42/50 ne bas à gauche et signée en bas à 
droite Accompagnée de son certificat. Dimensions avec 
cadre: H: 46; L: 36,5 cm
Est.: 150 - 300 €

12
JIME DINE (NÉ EN 1935) TOOL BOX 5
Technique mixte sur papier, sérigraphie et collage. 
Circa 1966. Numéroté sur 150 au verso. 
Dimensions à vue : H: 60, L 47,5 cm
Est.: 400 - 500 €

13
KLAUS BÖTTGER (1942–1992) «HALBAKT»
Lithographie polychrome. Numérotée 54/125 en 
bas à gauche, signée et datée 87 en bas à droite. 
Accompagnée de son certificat. Dimensions avec 
cadre: H: 67,5; L: 52,5 cm
Est.: 150 - 300 €

14
JOHNNY FRIEDLAENDER (1912–1992) «SONNETTE 
FÜR ORPHEUS»
Gravure originale polychrome Numérotée 5/135 en bas 
à gauche et signée en bas à droite. Accompagnée de 
son certificat. Dimensions avec cadre: H: 43, L: 33 cm
Est.: 100 - 200 €

15
DANIEL GÉLIS (NÉ EN 1942) «BLAUE PRACHT»
Lithographie en couleurs originale. 1989 Numérotée 
70/180 en bas à gauche et signée en bas à droite. 
Accompagnée de son certificat. Dimensions avec 
cadre: H: 87, L: 72 cm
Est.: 200 - 400 €

16
GIANNI BORTA (NÉ EN 1941) «SONNENBLUME»
Sérigraphie polychrome originale. 1990 Numérotée 
2/100 en bas à gauche et signée en bas à droite. 
Accompagnée de son certificat. Dimensions avec 
cadre: H: 56, L: 51 cm
Est.: 200 - 400 €

17
PAUL AMBILLE (1930-2010) «IN DER BRANDUNG»
Lithographie en couleurs originale. 1990 Numérotée 
38/170 en bas à gauche et signée en bas à droite. 
Accompagnée de son certificat. Dimensions avec cadre 
: H: 103, L: 78,5 cm
Est.: 200 - 400 €

18
PAUL WUNDERLICH (1927–2010) «GARTENVOGEL»
Lithographie en couleurs originale. Numérotée 
796/1000 en bas à gauche et signée en bas à droite. 
Accompagnée de son certificat. Dimensions avec 
cadre: H: 80, L: 64 cm
Est.: 200 - 400 €
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19
PAUL SIGNAC (1863-1935)
«Application du Cercle Chromatique de Mr. Ch. Henry.» 
Lithographie encadrée sous verre. 
Époque: XXe siècle. Dimensions à vue: H: 15,5; L: 18 cm
Est.: 4000 - 5000 €

20
WALTER STÖHRER (1937–2000)  «MÉNAGE À TROIS»
Lithographie polychrome originale. Numérotée 130/150 
en bas à gauche et signée en bas. Accompagnée de son 
certificat. Dimensions avec cadre: H: 61, L: 83,5 cm
Est.: 300 - 600 €

21
KIM EN JOONG (NÉ EN 1940) «SURVOL 6»
Lithographie polychrome originale. 1990. Numérotée 
83/95 en bas à gauche. Signée et datée 1990 en bas 
à droite. Accompagnée de son certificat. Dimensions 
avec cadre: H: 96, L: 76 cm
Est.: 200 - 300 €

22
JEAN MIOTTE (1926-2016) «FUGUE»
Lithographie polychrome originale. Circa 1990 
Numérotée 67/85 en bas à gauche et signée en bas 
à droite. Accompagnée de son certificat. Dimensions 
avec cadre: H: 96; L: 76 cm
Est.: 300 - 600 €

23
JEAN MIOTTE (1926-2016) «À DEMAIN»
Lithographie polychrome originale. 1989 Numérotée 
40/90 en bas à gauche et signée en bas à droite. 
Accompagnée de son certificat. Dimensions avec 
cadre: H: 90, L: 70,5 cm
Est.: 300 - 600 €

24
DANIEL CLESSE (1932-2016)
Huile sur panneau, composition abstraite. Époque XXe 
siècle. Dimensions à vue: H: 44; L: 32,5 cm
Est.: 400 - 800 €

25
KENJI YOSHIDA (1924-2009) «LA VIE»
Huile sur toile signée en bas à droite. Époque XXe siècle. 
Dimensions à vue: H: 46; L: 38 cm
Est.: 2000 - 3000 €
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ROBERT   CARL   HOLTY

26
ROBERT CARL HOLTY (1900-1973) «ADRIA»
Huile sur isorel signé en bas à droite et datée «45». 
Dimensions à vue: H: 26,5; L: 33,5 cm
Est.: 1500 - 3000 €

27
ROBERT CARL HOLTY (1900-1973) «FOOTBALL PYRAMIDE»
Huile sur isorel signée en haut à droite et datée «46». 
Dimensions à vue: H: 33; L: 27 cm
Est.: 1500 - 3000 €

28
ROBERT CARL HOLTY (1900-1973) «AJAX»
Acrylique sur toile signée en bas à droite. Titrée, contresignée et datée 1947 au dos. 
Dimensions à vue: H: 33,5; L: 28 cm
Est.: 1000 - 2000 €

29
ROBERT CARL HOLTY (1900-1973) «UNTITLED»
Huile sur isorel signée en haut à droite et datée «45». 
Dimensions à vue : H: 32,5; L: 26,5 cm
Est.: 1000 - 2000 €
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30
ANTHONY FRANCIS (NÉ EN 1979) «MOMENTS OF 
AMBIANCE»
Technique mixte sur toile marouflée sur panneau.
Circa 2010. Dimensions: H: 90; L: 90 cm
Est.: 400 - 800 €

31
MICHEL AUBERT (1930-2019) 
«LA PLAINE CIEL D’ORAGE»
Huile sur toile. Signée au dos et datée «Sept. 75». 
Époque: XXe siècle. Dimensions: H: 46,5, L: 55 cm
Est.: 400 - 600 €

32
KLAUS MERKEL (NÉ EN 1953)
Technique mixte (Huile et collage) sur toile. Circa 
2002. Mention au verso «This painting is signed on the 
backside...». Dimensions: H: 60; L: 50,5 cm
Est.: 800 - 1000 €

33
«LES RIVIÈRES»
Technique mixte sur toile Signé et titré au dos. 
Dimensions: H: 100; L: 80,5 cm
Est.: 500 - 1000 €

34
JEAN NEGULESCO (1900-1993) « HOLLYWOOD »
Aquarelle et crayon sur papier ancien. Dimensions: 
H: 37,5, L: 50cm Jean Negulesco (1900–1993) était 
un réalisateur, scénariste et producteur d’origine 
roumaine, devenu une figure importante du cinéma 
hollywoodien classique, notamment dans les années 
1940 à 1960.
Est.: 200 - 400 €

35
MC JONES (1918-2003)
Gouache sur papier portant une signature en haut à 
gauche. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 28; L: 35,5 cm
Est.: 200 - 300 €

36
MC JONES (1918-2003)
Gouache sur papier portant une signature en haut à 
gauche. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 28; L: 35,5 cm
Est.: 200 - 300 €

37
BERND SCHEID (NÉ EN 1948) «BENEDIKT VIII»
Huile sur toile, signé en bas à gauche. Contre-signé, 
titré et daté au dos Circa 2006. 
Dimensions: H: 150,5, L: 119,5 cm
Est.: 1000 - 2000 €
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38
LINDA BESEMER (NÉE EN 1957) «SPATIAL BULGE #2»
Peinture acrylique. Circa 2005. Oeuvre accompagnée de son certificat d’authenticité et de sa notice. Dimensions: H: 91; L: 61 cm
Est.: 3000 - 5000 €

LINDA   BESEMER
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39
ORHON MUBIN (1924-1981)
Gouache sur papier. Signée et datée 1961 en bas à droite Encadrée sous verre. Dimensions à vue: H: 109; L: 72,5 cm
Est.: 3000 - 5000 €

ORHON   MUBIN



13

PETER    KLASEN

40
PETER KLASEN (NÉ EN 1935) «DREAM DUMMY CORROSIF / K»
Acrylique sur toile. Signé, titré et daté au dos Circa 2013 Provenance: Galerie Laurent Strouck. Dimensions à vue: H: 73, L: 100 cm
Est.: 5000 - 8000 €
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41
BERNARD PIFFARETTI (NÉ EN 1955)
Huile sur toile. Signée au dos et datée 1991. 
Époque XXe siècle. Dimensions a vue : H: 34,5, L: 23 cm
Est.: 1500 - 3000 €

42
ADAM ROSS (NÉ EN 1962) «LA FIN DU MONDE #1»
Huile, acrylique et laque sur toile marouflée sur panneau. 
Signé, titré et daté au dos Circa 2007 Oeuvre accompagné de 
son certificat d’authenticité. Dimensions: H: 92; L: 122 cm
Est.: 3000 - 5000 €

43
ALICIA DUBNYCKYJ (B. 1979) «CHRYSLER AT NIGHT VI»
Acrylique sur panneau. Circa 2010 Représente le Chrysler Building (NY) de nuit. 
Dimensions: H: 91; L: 61 cm
Est.: 800 - 1000 €
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44
JOSEF POPCZYK (1890-1971) - COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur carton, signée en bas à droite. Encadré sous verre. Époque XXe siècle. 
Dimension à vue: H: 24,5; L: 32 cm
Est.: 500 - 700 €

45
JOSEF POPCZYK (1890-1971) - COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur carton, signée en bas à gauche. Encadré sous verre. Époque XXe siècle. 
Dimension à vue: H: 25,5; L: 33,5 cm
Est.: 500 - 700 €

JOSEF   POPCZYK

46
JOSEF POPCZYK (1890-1971) - COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur carton, signée en bas à gauche. Encadré sous verre. Époque XXe siècle. 
Dimension à vue: H: 16,5; L: 22 cm
Est.: 300 - 500 €

47
JOSEF POPCZYK (1890-1971) - COMPOSITION ABSTRAITE
Huile sur carton, signée en bas à droite. Encadré sous verre. Époque XXe siècle. 
Dimension à vue: H: 22,5; L: 16 cm
Est.: 300 - 500 €
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48
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Jacques Nestlé (1907-1991) Gouache sur papier, signée en bas à gauche. Circa 1960. 
Dimensions à vue: H: 65; L: 50 cm.
Est.: 1200 - 2000 €

49
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Jacques Nestlé (1907-1991) Gouache sur papier, signée en bas au milieu droite. Circa 
1960. Dimensions à vue: H: 108; L: 75 cm.
Est.: 2200 - 3000 €

JACQUES    NESTLÉ

50
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Jacques Nestlé (1907-1991) Gouache sur papier, signée en bas à droite. 
Circa 1960. Dimensions à vue: H: 50; L: 65 cm.
Est.: 1200 - 2000 €

51
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Jacques Nestlé (1907-1991) Gouache sur papier, signée en bas a droite. 
Circa 1960. Dimensions à vue: H: 75; L: 108 cm.
Est.: 2200 - 3000 €
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ZHANG    HUA
52

ZHANG HUA (1898-1970)
Huile sur papier, signée en bas à droite. Encadré sous verre. Époque XXe 
siècle. Dimension à vue: H: 32; L: 24,5 cm
Est.: 300 - 500 €

53
ZHANG HUA (1898-1970)
Huile sur isorel, signée en bas à gauche. Encadré. 
Époque XXe siècle. Dimension à vue: H: 35,5; L: 25,5 cm
Est.: 500 - 700 €
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EUGÈNE    MOUSSET

54
EUGÈNE MOUSSET (1877-1941)
Huile sur toile, paysage automnale Signée en bas à droite. Époque XXe siècle. Dimensions à vue: H: 64, L: 94 cm.
Est.: 4000 - 8000 €
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55
JEAN-PIERRE THILMANY (1904-1996) - USINE
« Hauts fourneaux » de Jean-Pierre Thilmany (1904-1996). Artiste 
peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur isorel, signée en 
bas à gauche. Époque XXe siècle. Dimensions à vue: H: 69, L: 88 cm.
Est.: 600 - 900 €

56
ROGER GERSON (1913-1966)
Huile sur toile, environ de Esch sur Sûre Signée en bas à gauche et 
datée «43» Époque XXe siècle. Dimensions à vue: H: 68, L: 87 cm.
Est.: 400 - 600 €

57
JEAN-PIERRE THILMANY (1904-1996)
Huile sur isorel, château de Bourscheid Signée en bas à gauche. 
Époque XXe siècle. Dimensions a vue: H: 53, D: 64 cm.
Est.: 500 - 700 €
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WILLY    SCHLOBACH

58
WILLY SCHLOBACH (1864-1951)
Huile sur toile. Signée et datée 1920 en bas à gauche. Époque  XXe siècle. Dimensions à vue: H: 62,5, L: 90 cm
Est.: 6000 - 8000 €
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HENRI    PONTOY

59
HENRI PONTOY (1888-1968)
Huile sur toile «Paysage au bord de l’Oued». Signé en bas à droite. Éclats au cadre signalés Époque: XXe siècle. Dimensions à vue: H: 63,5, L: 98,5 cm
Est.: 3000 - 5000 €
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60
TOM LOVELL (1909-1997)
Gouache sur papier marouflée sur toile. Signée en bas 
à gauche. Éclats au cadre signalés. Époque: XXe siècle. 
Dimensions à vue: H: 40, L: 32 cm
Est.: 400 - 500 €

61
GÉRARD SEKOTO (1913-1993)
Composition aux personnages féminins. Huile, gouache 
et sable sur papier. Signée et datée en bas à droite et 
annotations au dos de l’oeuvre. Circa 1991 Dimension à 
vue : H: 64,5; L: 49,5 cm
Est.: 5000 - 6000 €

62
JUDY MILLAR (NÉE EN 1957) «UNTITLED»
Huile et acrylique sur toile. Signée au verso. 
Circa 2010. Dimensions: H: 76; L: 50 cm
Est.: 1000 - 2000 €

63
JENNY POCKLEY (NÉE EN 1972)
 «LONDON STUDY ST. PAUL»
Huile sur panneau. Circa 2009. Dimensions à vue: 
H: 50; L: 50 cm
Est.: 500 - 1000 €

64
NAOMIE KREMER (NÉE EN 1953) «L’ORANGERIE»
Huile sur toile. Signé, titré et daté au dos. Circa 2009. 
Dimensions: H: 69; L: 119 cm
Est.: 3000 - 5000 €

65
YAEL BENHAROUCHE (NÉ EN 1961) 
«LES TROIS DIRECTIONS»
Huile sur toile, signée dans l‘oeuvre Contre-signé 
et titré au dos Époque XXe siècle. Dimensions à vue: 
H: 28,5; L: 28,5 cm
Est.: 2000 - 3000 €

66
HENRI ST CLAIR (1899-1990) ATTR. - SCÈNE DE PLAGE
Huile sur papier, portant une signature en bas à gauche. 
Époque XXe siècle. 
Dimensions à vue: H: 48,5; L: 59,5 cm
Est.: 1200 - 1500 €

67
MR. BRAINWASH (NÉ EN 1966)
Sérigraphie sur papier rehaussée à l’aquarelle 
représentant le célèbre Marylin Manson et portant une 
signature au crayon à droite. État d’usage. 
Dimensions: H: 70; L: 50 cm
Est.: 600 - 800 €

68
MR. BRAINWASH (NÉ EN 1966)
Sérigraphie sur papier rehaussée à l’aquarelle 
représentant «Donald Trump» et portant une signature 
au crayon à droite. État d’usage. 
Dimensions: H: 70; L: 50 cm
Est.: 600 - 800 €
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69
TOBIAS LEHNER (NÉ EN 1974) «SANS TITRE»
Acrylique sur toile. Série 12 34 YF Signé et daté au dos Circa 2008/9. Dimensions: H: 160,5; L: 120 cm
Est.: 3000 - 5000 €

TOBIAS    LEHNER
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70
JO MILNE (NÉE EN 1966) «POR UN TIEMPO LÍQUIDO»
Acrylique sur toile. Signé, titré, et daté au dos. Circa 
2008. Dimensions: H: 120; L: 130 cm
Est.: 1000 - 2000 €

71
RICHARD ALLEN MORRIS (NÉ EN 1933) «MARGE 
RYDELL»
Acrylique sur toile. Signé en bas à gauche dans 
l’oeuvre. Circa 1986 (en bas à droite). Dimensions: 
H: 51,5, L: 41 cm
Est.: 1000 - 2000 €

72
JEFF PERROT (NÉ EN 1966) «DIRTY STANGE»
Acrylique sur panneau. Signé au dos. Circa 2010. 
Dimensions: H: 71, L: 56 cm
Est.: 2000 - 4000 €

73
GILBERT SWIMBERGHE (1927-2015)
Paire d’huiles sur cartons signées au dos et cachet 
de l’atelier. Circa 1972. Dimensions: H: 56; L: 36 cm 
(carton 52 x32cm) Né à Sint-Andries Bruges, Gilbert 
Swimberghe fut peintre, dessinateur, sculpteur, 
sérigraphe et créateur de mosaïques. Il étudia aux 
Académies de Bruges et de Saint-Josse-ten-Noode. Il 
débuta dans un style expressionniste et évolua ensuite 
vers l’abstraction.
Est.: 1900 - 2200 €

74
«FLOWER» DE SUVOROVA
Huile sur toile signé CM et Daté 2002 en bas à droite. 
Époque XXIème siècle. Dimensions: H: 60; L: 50 cm
Est.: 300 - 400 €

75
ALLISON RENSHAW «HOT IN THE CITY.»
Technique mixte sur panneau. Signé, titré et daté au 
dos. Circa 2008. Dimensions: H: 76, L: 57 cm
Est.: 500 - 1000 €

76
MARTIN G. SCHMID (NÉ EN 1970) 
«GLAMALCHEMIE I»
Technique mixte Circa 2005. 
Dimensions: H: 60, L: 120 cm
Est.: 1000 - 2000 €
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77
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965) D’APRÈS
Dessin au crayon représentant le personnage de 
dessin animé Mickey. Portant une signature en bas. 
Dimensions H: 29,5; L: 21 cm
Est.: 400 - 800 €

78
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965) «HEART SPIN PAINTING»
Acrylique sur papier Œuvre réalisée dans le cadre de l’inauguration de l’exposition “Requiem” de Damien 
Hirst au PinchukArtCentre à Kiev, les 25 et 26 avril 2009.  Portant une signature et une inscription au verso.  
Dimensions: H: 53, L 51cm
Est.: 3000 - 5000 €

DAMIEN    HIRST

79
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965) «STAR SPIN PAINTING»
Acrylique sur papier. Œuvre réalisée dans le cadre de l’inauguration de l’exposition “Requiem” 
de Damien Hirst au PinchukArtCentre à Kiev, les 25 et 26 avril 2009. Portant une signature et 
une inscription au verso. Dimensions: H: 55 cm
Est.: 3000 - 5000 €

80
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965) D’APRÈS
Lithographie polychrome portant une signature en bas à droite. Dimensions: 
H: 100, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €
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81
DENA SCHUCKIT «ARIAL EVENT 3»
Acrylique sur panneau. Circa 2010. Dimensions: H: 50,5, L: 61cm
Est.: 1000 - 2000 €

82
LISA STEFANELLI (NÉE EN 1967) «SWEET SURRENDER 01»
Email et laque sur panneau Signé, titré et daté 2009-2010 au dos. Dimensions: H: 91 L: 76 cm
Est.: 1500 - 3000 €

83
STEPHEN TOMPKINS (NÉ EN 1971) «DIALEXIC»
Acrylique sur toile Circa 2010.
 Dimensions: H: 122, L: 122 cm
Est.: 500 - 1000 €
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84
TIM BURTON (NÉ EN 1958) ATTRIBUÉ À
Technique mixte (crayon et aquarelle) sur papier. Portant une signature en bas à 
droite. Dimensions: H: 42,6; L: 30,1 cm
Est.: 400 - 800 €

85
TIM BURTON (NÉ EN 1958) ATTRIBUÉ À
Technique mixte (crayon et aquarelle) sur papier. Portant une signature en bas à 
droite. Dimensions: H: 41,8; L: 28,8 cm
Est.: 400 - 800 €

TIM   BURTON

86
TIM BURTON (NÉ EN 1958) ATTRIBUÉ À
Technique mixte sur papier cartonné. Portant une signature à droite. Dimensions: 
H: 42,5, L: 29,9 cm
Est.: 400 - 800 €

87
TIM BURTON (NÉ EN 1958) ATTRIBUÉ À
Technique mixte (crayon et fusain) sur papier cartonné. Portant une signature à 
droite. Dimensions: H: 29,6, L: 42 cm
Est.: 400 - 800 €
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88
KAWS (NÉ EN 1974) ATTRIBUÉ À
Dessin Kaws.
Dimensions: H: 32; L: 24cm
Est.: 500 - 700 €

ROBERT    COMBAS

89
ROBERT COMBAS (NÉ EN 1957) «L’HOMME ANIMAL»
Lithographie polychrome sur papier Arches 450g. Signée, datée 1992 par l’artiste. Numérotée 77/100. 
Dimensions: H: 111; L: 85,5 cm
Est.: 5000 - 6000 €
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   FABRICE

90
FABRICE (XXE SIÈCLE).
« Aile d‘eau ». Tenture en mosaïque de cuir, signée en bas a droite. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 141; L: 183 cm.
Est.: 1500 - 2500 €
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91
JEAN DUBUFFET (1901-1985) D’APRÈS
Rare tapis en soie et en laine fait à la main d’après une oeuvre de Jean Dubuffet. Dimensions: H: 292; L: 201 cm
Est.: 4000 - 6000 €

JEAN    DUBUFFET
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PABLO    PICASSO
92

PABLO PICASSO (1881-1973) D’APRÈS
Rare tapis en laine fait à la main d’après une oeuvre de Pablo Picasso. 
Dimensions: H: 260; L: 190 cm
Est.: 3000 - 4000 €

93
GINO SEVERINI (1883-1966) D’APRÈS
Rare tapis en laine fait à la main d’après une oeuvre de Gino Severini. 
Dimensions: H: 200; L: 150 cm
Est.: 2000 - 3000 €
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94
NEW MAP OF TEXAS OREGON AND CALIFORNIA
Nouvelle carte du Texas Oregon en 1846. Publiée par 
S.Augustus Mitchell. N.E Corner of Market & Seventh 
Streets. Époque XIXe siècle. Dimensions: H: 57,5; L: 
53,5 cm
Est.: 8000 - 10000 €

95
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Billet de 1$ américain, portant une signature au feutre 
noir avec timbre-poste et oblitération.. 
Dimensions: H: 6,5, L: 15,5 cm
Est.: 400 - 600 €

96
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Papier à entête portant une dédicace et un tampon. 
Accompagné de son enveloppe. Dimensions papier : H: 26,7, 
L: 18,2 cm. Dimensions enveloppe: H: 10,2, L: 19,7 cm
Est.: 250 - 300 €
 

97
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Offset polychrome représentant «Mohamed Ali» 
Estampillé et numéroté 66/150 portant une signature 
au verso. Dimensions: H: 100; L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

98
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Tampon sur papier de magazine ancien rehaussé au 
feutre noir portant une signature à droite. Dimensions 
H: 43, L 27cm
Est.: 500 - 800 €

99
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Impression au tampon portant une signature et un 
embossage en bas. Tamponné au dos. Dimensions: 
H: 30; L: 20,7 cm
Est.: 300 - 600 €

100
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Carton «Print retrospective 1963-1981» Castelli 
graphics. Portant une signature sur le coté droit. 
Dimensions: H: 30,5; L: 30,5cm
Est.: 600 - 1000 €

101
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Print numéroté 11/250. Portant une signature au dos. 
Dimensions: H: 70, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

102
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Print numéroté 33/240 au dos. Portant une signature 
au dos. Dimensions: H: 65, L: 65 cm
Est.: 400 - 800 €

ANDY    WARHOL
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ANDY    WARHOL

103
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Print numérotée 55/250 au dos. Portant une signature 
au dos. Dimensions: H: 72, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

104
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Print numérotée 38/250 au dos. Portant une signature 
au dos. Dimensions: H: 70, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

105
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Print numérotée 66/250 au dos. Portant une signature 
au dos. Dimensions: H: 70, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

106
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Tampon noir Mick Jagger sur Rolling Stone Journal portant une signature. Petite 
déchirure. Dimensions: H: 34; L: 28cm
Est.: 800 - 1000 €

107
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÈS
Impression photo monochrome, portant une signature sur le coté. Époque: XXe 
siècle. Dimensions: H: 15,5; L: 14 cm
Est.: 150 - 300 €
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108
PAIRE DE VASE D’ALESSANDRO MENDINI (1931-2019) 
POUR MURANO VENINI
Paire de vases en verre de Murano «opalin» soufflé et 
travaillé à la main, avec fil soufflé à chaud, de couleur 
bleue et orange de Murano Venini. Signé sous la base, 
«Venini 1999 Alessandro Mendini» et pastille Venini sur 
les vases. État d’usage. Dimensions: H: 44 cm, Ø: 13 
cm. Création d’Alessandro Mendini, designer italien, 
membre honoraire de l’Académie des Arts et du Design 
Bezazel de Jérusalem. Il a reçu le Compasso d’Oro 
pour le design, l’honneur de l’Architectural League de 
New York et est «Chevalier des Artes et Lettres» en 
France. Ses œuvres se trouvent dans divers musées 
et collections.
Est.: 1000 - 1200 €

109
«TROYA» DE CARLOS MATA (1949-2008)
En pâte de verre mauve. Signée à l’arrière en bas a 
gauche et pièce unique numérotée 1/1. 
Époque XXe siècle. Dimensions: H: 42, L: 29, P: 6 cm
Est.: 2800 - 4000 €

110
JEAN-PIERRE UMBDENSTOCK (1950-2011)
Sculpture en verre intitulée Idole Lapidée N°7 
“La Tzigane“ Signée sur la base et datée 1991.  
Pièce unique. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 100, 
L: 26, P: 17 cm
Est.: 1800 - 2500 €

111
JAVIER GOMEZ (NÉ EN 1957)
Sculpture en verre. Signée en haut a gauche et datée 
91. Pièce unique. Époque XXe siècle.
 Dimensions: H: 31,5, L: 46, P: 33 cm environ.
Est.: 2000 - 4000 €

112
RENÉ ROUBÍČEK (1922-2018)
Sculpture en verre à dégradé de couleur rose “Le doigt“ 
Signée et datée 1984. Pièce unique. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 72, D: 25 cm
Est.: 1000 - 1800 €

113
RICHARD WITHLEY
Sculpture en verre, application de couleur noir, 
reposant sur un socle en granit. Signée au dos et datée 
1991. Pièce unique. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 72, L: 29, P: 9,5 cm
Est.: 1000 - 1500 €
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114
CHO SIMSA (NÉ EN 1960)
Sculpture en pâte verre bullée, mouvementée, travaillée à chaud, et application de résine colorée. Signée dans l‘oeuvre. Pièce unique, Japon. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 44, L: 34, P: 20 cm
Est.: 2000 - 4000 €

CHO    SIMSA
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115
IVANA SRAMKOVA (NÉ EN 1960) “LA POULE D‘OR“
Sculpture en verre orange et noir moulée au four intitulée : “La poule d‘Or“ Signée et datée 
2002. Pièce unique. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 45, L: 46, P: 14 cm Une oeuvre 
similaire est représentée au Krannert Art Museum de Champaign en Illinois United States.
Est.: 2000 - 3000 €

IVANA    SRAMKOVA
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116
UDO ZEMBOK (NÉ EN 1951)
Sculpture en verre reposant sur un socle métal. Signée sur le coté et datée 85 Pièce 
unique. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 67, L: 22, P: 10 cm
Est.: 1000 - 2000 €

117
EDWARD LEIBOVITZ (NÉ EN 1946)
Sculpture en pâte de verre Signée en partie gauche. Pièce unique. Époque XXe siècle. 
Dimensions avec socle : H: 80, L: 30, P: 18 cm
Est.: 4000 - 6000 €

118
VLADIMIR KLEIN (NÉ EN 1950)
Sculpture en verre Signée sous la base et daté 2002. Époque XXe siècle. Dimensions: 
H: 37, L: 9,5, P: 18 cm
Est.: 2000 - 4000 €

119
LOUIS LELOUP (NÉ EN 1929) «NYMPHÉA»
Pièce en cristal, incrustations graphiques. Signée sur la base et daté 92 Époque XXe 
siècle. Dimensions: Hauteur: H: 53, L: 20 P: 12 cm
Est.: 1000 - 1800 €
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120
VASE LE VERRE FRANÇAIS
Vase le Verre Français, le décor dégradé orangé et dégagé à l’acide sur 
fond poudré bleu. Signé au berlingot Circa 1927 - 1928. 
Dimension: H: 45 cm.
Est.: 400 - 800 €

121
PEDRO VELOSO (NÉ EN 1965)
Suite de 8 verres en cristal. Signés et datés 94 et 95. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 21, D: 8 cm.
Est.: 500 - 1000 €

122
PETER MANDL (NÉ EN 1947)
Sculpture en verre Signée et numérotée 1/5. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 47,5, L: 11,5, P: 11,5 
cm. Lorsque l’Union soviétique a envahi Prague en 1968, Peter et sa famille ont fui vers la Suède. 
Peter réside aujourd’hui avec sa femme Gunilla à Påarp, dans la banlieue de Halmstad. Ils ont deux 
enfants : un fils, Paul (né en 1975), et une fille, Ingela (née en 1976). Aujourd’hui, Ingela s’occupe 
de la partie commerciale du travail de Peter, ce qui lui permet de se concentrer pleinement sur 
son processus créatif. La plupart des œuvres de Peter sont exposées dans toute la Suède. Ses 
magnifiques femmes sculptées dans le bronze et le verre, qui évoquent la mer et le vent, peuvent 
être admirées dans de nombreuses galeries. À la fin des années 70, Peter travaillait exclusivement 
le bronze, mais il est revenu au verre au début des années 90. Aujourd’hui, il travaille à la fois le 
verre et le bronze.
Est.: 800 - 1500 €

123
PETER TYSOE (NÉ EN 1935)
Sculpture en verre et métal. Signée. Pièce unique. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 62, L: 107, P: 10 cm. Artiste et sculpteur utilisant divers 
matériaux traditionnels et modernes, né à Bedford. Il a fréquenté 
l’Oxford Technical School et l’Oxford School of Art de 1952 à 1956, 
puis la Goldsmiths’ College School of Art de 1956 à 1957. Il a obtenu 
son diplôme d’enseignant en arts plastiques, a été membre de la 
Society of Designer-Craftsmen et de la British Society of Master Glass 
Painters, ainsi que président pendant un certain temps de la Devon 
Guild of Craftsmen et de la Federation of British Craft Societies. Il a 
réalisé de nombreuses commandes en Grande-Bretagne et en Europe 
continentale, avant de devenir responsable de la section verre des 
Jam Factory Workshops à St Peters, en Australie-Méridionale, où il 
vit à Adélaïde. En 1990, il a présenté une exposition de sculptures 
en verre à la Jam Factory Gallery. Le Plymouth City Museum & Art 
Gallery possède certaines de ses œuvres.
Est.: 1500 - 2800 €
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124
JEAN-PAUL VAN LITH (NÉ EN 1940)
Sculpture en verre polychrome. Signée à l’arrière 
sur la base et datée 90 Pièce unique. Époque XXe 
siècle. Dimensions: H: 39, L: 25, P: 22 cm. Jean-Paul 
VAN LITH est issu d’une formation à l’école des Arts 
appliqués des Paris, à la section céramique qui l’amène 
rapidement à la pratique du verre. A Biot, où est installé 
son atelier, il collabore, de 1979 à 1981, avec Jean-
Claude Novaro pour réaliser quelque six cents pièces 
décorées aux lustres métalliques et à l’or, suivant 
une technique qu’il avait appliquée en céramique. En 
1982, il entame une collaboration avec une cristallerie 
(Waltersperger) de Blangy-sur-Bresle, dans le nord de 
la France. Jean-Paul Van Lith réalise ses premières 
pièces en cristal avec l’aide d’un verrier vénitien. La 
cristallerie de Por-tieux (dans les Vosges) l’engagera, 
en cette même année 1982, pour y établir un studio 
d’art verrier (en activité jusqu’en 1984). Monica Damian 
et Matei Negreanu l’y rejoindront. En 1984-1985, i sera 
appelé comme designer et instructeur à la cristallerie 
de Hartswiller près de Strasbourg (fondée en 1932). 
Ses oeuvres sont présentées dans de nombreuses 
expositions personnelles, surtout en France mais 
aussi à Luxembourg, au Portugal, aux U.S.A., à Hong 
Kong et en Corée. A Seattle (U.S.A.), il avait exposé 
avec l’artiste verrier américain Dale Chihuly.
Est.: 600 - 800 €

125
BOHUMIL ELIÁŠ (1937-2005)
Artiste tchèque. Sculpture de verres collés, gravés et 
peints. Signée au dos. Époque XXe siècle. Dimensions: 
H: 24,5, L: 50, P: 8 cm
Est.: 800 - 1200 €

126
PAUL KOSTABI (NÉ EN 1962)
Brûle parfum en verre de couleur stylisé.  
Signé au dessous de la partie principale. Dimensions: 
H: 18; L : 16; P: 24 cm
Est.: 400 - 500 €

127
VASE TOOTS ZYNSKY (NÉE EN 1951-)
Venini Murano, signé et daté sous la base. Circa 1984. 
Dimensions: H: 33 cm
Est.: 800 - 1000 €

128
PHOTOPHORE DE LALIQUE VISAGE FEMME
Époque: XXe siècle. . Dimensions: H: 10,5, L: 11,5 cm
Est.: 1200 - 1800 €

129
ALCHEMY BY ARIK LEVY (NÉ EN 1963)
Lampe en verre et cristal reposant sur socle en métal. 
Editeur : Tronconi. Époque XXe siècle.
 Dimensions: H: 30 cm
Est.: 400 - 600 €
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130
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988)  ATTRIBUÉ À
Carte postale peinte (Collection Subway). Portant un 
monogramme au verso. Oeuvre accompagnée d’un 
certificat. Dimensions: H: 16, L: 10,3 cm
Est.: 2000 - 4000 €

131
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988)  ATTRIBUÉ À
Carte postale peinte (Collection Subway). Portant un 
monogramme au verso. Oeuvre accompagnée d’un 
certificat. Dimensions: H: 15, L: 11 cm
Est.: 2000 - 4000 €

132
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Téléphone vintage peint de couleur bleu clair et décoré 
de dessins au marqueur noir et blanc. Portant une 
signature et une date au dessous. Époque XXe siècle. 
État d’usage. Dimensions: H: 11; L: 23 cm
Est.: 3000 - 4000 €

133
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Grand dessin au pastel sur papier portant au verso une 
signature. Dimensions: H: 70, L: 50 cm
Est.: 3000 - 5000 €

134
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Print polychrome sur papier glacé portant une 
signature en bas à droite. Dimensions: H: 44, L: 32 cm
Est.: 300 - 600 €

135
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Print polychrome sur papier glacé portant une 
signature en bas à droite. Dimensions: H: 44, L: 32 cm
Est.: 300 - 600 €

JEAN-MICHEL    BASQUIAT
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136
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Technique mixte sur billet de 2$ américain, portant une signature à droite. . 
Dimensions: H: 6,5, L: 15,6 cm
Est.: 400 - 600 €

137
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Dessin au pastel sur papier journal portant au verso une signature. 
Dimensions: H: 43, L: 27 cm
Est.: 1500 - 3000 €

138
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Dessin au crayon sur une page du Wall Street Journal, portant une signature. 
Dimensions: H: 33,5; L: 27 cm
Est.: 800 - 1000 €

139
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Dessin au pastel sur papier portant une signature en bas à droite. 
Dimensions: H: 42, L: 41 cm
Est.: 1500 - 3000 €

140
JEAN-MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÈS
Carton d’invitation de la Gallery 417 à NewYork pour l’exposition de l’artiste Jean 
Michel Basquiat. Portant une signature au verso. Dimensions: H: 12,7; L: 17,8 cm
Est.: 200 - 300 €

JEAN-MICHEL    BASQUIAT
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141
PAIRE DE TABOURETS DANS LE GOÛT DE CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
Ensemble de deux tabourets en mélèze à pied tripode tournés, design «berger» 
Charlotte Perriand. Dimensions: H:28; D: 31,5 cm 
Charlotte Perriand (1903-1999) est une architecte et designer française. Après des 
études à l’École de l’Union Centrale des Arts Décoratifs de Paris, elle fonde sa 
propre société de design d’intérieur. Elle a notamment travaillé avec Le Corbusier 
et Pierre Jeanneret à Paris dans les années 1920, en tant qu’associée en charge 
de l’équipement et du mobilier. Cette expérience lui permettra de renforcer sa 
technicité, son savoir et ses références et d’ainsi créer son propre style, marqué 
par une impulsion nouvelle et une sensibilité moderne au design. A noter que 
durant toute sa carrière, Charlotte Perriand a collaboré avec les plus grands. Elle a 
notamment rejoint la Galerie Steph Simon avec Jean Prouvé et collaboré avec Serge 
Mouille ou encore Francis Jourdain, Raymond Templier ou Eileen Gray.
Est.: 1000 - 1200 €

142
TABOURET DANS LE GOÛT DE CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
Tabouret en bois naturel noir laqué, à pied tripode tournés, design «berger» Charlotte 
Perriand. Dimensions: H: 40; D: 32 cm 
Charlotte Perriand (1903-1999) est une architecte et designer française. Après des 
études à l’École de l’Union Centrale des Arts Décoratifs de Paris, elle fonde sa 
propre société de design d’intérieur. Elle a notamment travaillé avec Le Corbusier 
et Pierre Jeanneret à Paris dans les années 1920, en tant qu’associée en charge 
de l’équipement et du mobilier. Cette expérience lui permettra de renforcer sa 
technicité, son savoir et ses références et d’ainsi créer son propre style, marqué 
par une impulsion nouvelle et une sensibilité moderne au design. A noter que 
durant toute sa carrière, Charlotte Perriand a collaboré avec les plus grands. Elle a 
notamment rejoint la Galerie Steph Simon avec Jean Prouvé et collaboré avec Serge 
Mouille ou encore Francis Jourdain, Raymond Templier ou Eileen Gray.
Est.: 900 - 1200 €

143
PIERRE JEANNERET (1896-1967)
Pierre Jeanneret (1896-1967) «Office Cane Elegant Chair» Ensemble de deux «office cane elegant chairs» en teck, à dossier incliné et légèrement galbé. Accotoirs détachés 
et profilés sur piètement latéral compas. Assise et dossier à fond de canne restaurés. Légère variation d’un siège à l’autre. Circa 1956 Restauration d’usage et d’entretien 
Provenance : Collection Privée de 2009 - Bâtiments administratifs, Chandigarh, Inde.
Est.: 12800 - 14800 €

CHARLOTTE    PERRIAND
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144
PIERRE JEANNERET (1896-1967)
Pierre Jeanneret (1896-1967) «Easy Armchairs» Ensemble de deux fauteuils modèle «Easy Armchairs» en teck à dossier incliné et légèrement galbé, à assise inclinée.  
Accotoirs détachés et profilés sur piètement latéral compas. Assise et dossier cannés restaurés. Légère variation d’un siège à l’autre. Circa 1955. Restauration d’usage et 
d’entretien Provenance : Collection Privée de 2009 - Bâtiments administratifs, Chandigarh, Inde. Dimensions: H: 74; L: 52, P: 50 cm env
Est.: 18000 - 20000 €

PIERRE   JEANNERET
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145
JEAN PROUVÉ (1901-1984)
Panneau de façade en aluminium de l’immeuble situé Avenue de la paix à Strasbourg. État d’usage, quelques déformations liées à l’usage. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 70; L: 142 cm
Est.: 800 - 1000 €

JEAN    PROUVÉ

146
JEAN PROUVÉ (1901-1984)
Panneau de façade en aluminium de l’immeuble situé 
Avenue de la paix à Strasbourg. État d’usage, quelques 
déformations liées à l’usage. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 70; L: 142 cm
Est.: 800 - 1000 €
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147
HILLS SNYDER (NÉ EN 1950-)»VISITOR SCULPTUR»
Sculpture en bois plaqué de résine rose. Oeuvre unique, commande spéciale pour 
une amie de l’artiste. Texas. Époque XXe siècle. Dimensions: H: 170; L: 118, P: 6 cm 
Hills Snyder est un artiste, écrivain et musicien américain, né en 1950 à Lubbock, 
au Texas, reconnu pour ses installations, ses dessins et ses projets de performance 
qui explorent l’histoire et le mythe à travers des références à la culture populaire 
et savante. Il réside actuellement à Magdalena, au Nouveau-Mexique, où il dirige un 
espace d’art appelé «kind of a small array».
Est.: 2000 - 4000 €

148
KAY KØRBING (1915-1989) POUR LYFA
Suite de 3 appliques en métal laqué noir, laiton doré et verre épais (Orrefors) pour les 
diffuseurs. Circa 1950/60. État d’usage, quelques rayures et usure de la dorure sur 
une applique. Hauteur: 36 cm
Est.: 1600 - 2000 €

149
LAMPADAIRE VINTAGE PAPILLONA PAR AFRA & TOBIA SCARPA POUR FLOS, 1970S
En métal laqué blanc, tête de lampe fermée à l’avant et à l’arrière par des panneaux 
en verre prismatique qui diffusent et réfléchissent la lumière. Variateur d’intensité 
intégré à mi-hauteur de l’axe de la lampe. Époque XXe siècle, 1970. 
Dimensions: H: 191 cm 
Est.: 400 - 600 €

150
LAMPADAIRE VINTAGE PAPILLONA PAR AFRA & TOBIA SCARPA POUR FLOS, 1970S
En métal laqué blanc, tête de lampe fermée à l’avant et à l’arrière par des panneaux 
en verre prismatique qui diffusent et réfléchissent la lumière. Variateur d’intensité 
intégré à mi-hauteur de l’axe de la lampe. Époque XXe siècle, 1970. 
Dimensions: H: 191 cm 
Est.: 400 - 600 €
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151
BANKSY (D’APRÈS) VINYLE ET POCHETTE «FLYING TO LIBERTY»
Vinyle et sa pochette «Flying to liberty». Numéroté 24/100. 
Dimensions: H: 31,5; L: 31,5 cm
Est.: 300 - 600 €

152
BANKSY -D’APRÈS- «LA PETITE FILLE AU BALLON» - DISMALAND
Pochoir sur carton numéroté 31/50 au dos. Portant une signature au pochoir en bas à 
droite. Dimensions H: 30; L: 20 cm
Est.: 150 - 300 €

BANKSY

153
BANKSY - D’APRÈS-  “FLOWER THROWER” - DISMALAND
Pochoir sur carton, numéroté 26/50 au dos. Portant une signature au pochoir en bas 
à droite. Dimensions H:70; L: 50 cm
Est.: 300 - 600 €

154
BANKSY (D’APRÉS) WALLED OFF HOTEL BOX SET
“Walled Off Hotel Box Set” composée d’une impression monochrome sur papier et 
morceau de béton graffé, encadrée sous verre. Édition limitée, numérotée au dos 
#866 2017. Vendue avec l’invoice tamponnée « The Walled Off Hotel ». Dimensions: 
H: 27; L: 27 cm
Est.: 1000 - 2000 €
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155
LUCIO FONTANA (1899-1968) ATTRIBUÉ À
Composition sur toile contrecollée sur papier numérotée 7/50 en bas à gauche. 
Portant une signature en bas à droite. Dimensions: H: 31,9, L: 23,9 cm
Est.: 500 - 1000 €

156
LUCIO FONTANA (1899-1968) ATTRIBUÉ À
Etude, Technique mixte sur papier portant une signature en bas à droite. 
Dimensions: H: 24,8, L: 34,2 cm
Est.: 500 - 800 €

LUCIO    FONTANA

157
LUCIO FONTANA (1899-1968) ATTRIBUÉ À
Artiste peintre et sculpteur argentin. Rare pyramide en 
métal bleu, ajourée de cercles épars. Épreuve d’artiste 
portant une signature. Numérotée 40/ 50. Edition 
Sergio Tosi, Milan. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 11; L: 13 cm
Est.: 2000 - 3000 €

158
LUCIO FONTANA (1899-1968) ATTRIBUÉ À
Artiste peintre et sculpteur argentin. Rare pyramide 
en métal blanc, ajourée de cercles épars. Épreuve 
d’artiste portant une signature. Numérotée 32 / 
50. Edition Sergio Tosi, Milan. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 11; L: 13 cm
Est.: 2000 - 3000 €

159
LUCIO FONTANA (1899-1968) ATTRIBUÉ À
Artiste peintre et sculpteur argentin. Rare pyramide en 
métal rouge, ajouré de cercles épars. Épreuve d’artiste 
portant une signature. Numérotée 20/50. Edition 
Sergio Tosi, Milan. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 11; L: 13 cm
Est.: 2000 - 3000 €
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160
INVADER (NÉ EN 1969) «CAMO SPACE TILES»
Lot de 4 carreaux en céramique proposé dans un présentoir en plexiglass. Dimensions à 
l’unité : H:10, L: 10cm
Est.: 1200 - 2000 €

INVADER

161
INVADER (NÉ EN 1969)
Veggie Tee shirt Invader réalisé pour l’AVF (association végétarienne de France) en 
2018. Édition limitée à 200 exemplaires par couleur. Couleur : Blanc 
Modèle : Homme. Taille : s
Est.: 500 - 700 €

162
INVADER (NÉ EN 1969)
Veggie Tee shirt Invader réalisé pour l’AVF (association végétarienne de France) en 2018. 
Édition limitée à 200 exemplaires par couleur. Couleur : Noir. Modèle : Homme. Taille : XL
Est.: 500 - 700 €
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163
KEITH HARING (1958-1990) -D’APRÈS- CAPSULE PEPSI
Élément publicitaire de la marque «Pepsi» en forme de capsule. 
Portant un dessin au marqueur. Éclairage intégré, en état de marche à 
la date de la rédaction du catalogue. Diamètre: 40 cm 
Profondeur: 9cm
Est.: 1500 - 2000 €

KEITH    HARING

164
«FOR ERI» KEITH HARING (1958-1990) ATTRIBUÉ À
Couverture du catalogue «Tony Shafrazi Spiral Book»; le catalogue de l’exposition de 
Keith Haring organisée en 1982 à la Tony Shafrazi Gallery de New York.. Portant un 
dessin et une signature au marqueur. Dimensions: H: 23, L: 22,5 cm
Est.: 3000 - 5000 €

165
«FOR HARRY» KEITH HARING (1958-1990) ATTRIBUÉ À
Couverture du catalogue «Tony Shafrazi Spiral Book»; le catalogue de l’exposition de 
Keith Haring organisée en 1982 à la Tony Shafrazi Gallery de New York.. Portant un 
dessin et une signature au marqueur. Dimensions: H: 23, L: 22,5 cm
Est.: 3000 - 5000 €
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166
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Vase décoré des dessins au feutre doré. Portant une 
signature et la date «88» sous la base. État d’usage, 
patiné. Dimensions: H: 23,5; D: 12 cm
Est.: 2500 - 5000 €

167
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Jeux d’échec complet. En édition limitée. Dimensions: 
H: 5; L: 48; l: 34 cm
Est.: 300 - 500 €

168
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Billet de 5$ américain de 1988 portant un dessin au 
feutre noir et rouge. Portant une signature et une date 
(19)88 à droite. Dimensions: H: 6,5; L: 15,5cm
Est.: 800 - 1000 €

169
KEITH HARING (1958-1990) ATTR
Carton d’invitation de Monique et Roger Nellens 
à une exposition du casino de Knokke en 1987 
portant un dessin au marqueur noir et une signature.  
Dimensions: H: 15; L: 20 cm
Est.: 400 - 600 €

170
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Carton d’invitation de Monique et Roger Nellens 
à une exposition du casino de Knokke en 1987 
portant un dessin au marqueur noir et une signature.  
Dimensions: H: 15; L: 20 cm
Est.: 400 - 600 €

171
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Affiche portant une signature à droite. 
Dimensions: H: 87, L: 62 cm
Est.: 300 - 400 €

172
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Dessin au marqueur noir portant une signature et 
une date «88» à droite. Oeuvre accompagnée d’un 
certificat. Dimensions: H: 21,5, L: 15 cm
Est.: 2000 - 4000 €

173
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Tampon d’édition monochrome repris à la 
couleur rouge. Portant une signature en bas à 
droite et numéroté 13/200. Époque: XXe siècle. 
Dimensions H: 44,5; L: 27,5 cm
Est.: 400 - 600 €

174
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Dessin sur papier journal ancien portant une signature 
à droite. Dimensions H: 36,5; L 27cm
Est.: 800 - 1000 €

KEITH    HARING
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175
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «86» à 
droite. Numérotée 22/35. Dimensions: H: 61, L: 81 cm
Est.: 400 - 800 €

176
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «85» 
à droite. Numérotée 199/500. Dimensions: H: 100,  
L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

177
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «89» à 
droite. Numérotée 11/75. Dimensions: H: 68,5, L: 84 cm
Est.: 400 - 800 €

178
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date 
«89» à droite. Numérotée 20/90 en bas à gauche. 
 Dimensions: H: 55, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

179
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «89» à 
droite. Numérotée 31/75. Dimensions: H: 61, L: 76 cm
Est.: 400 - 800 €

180
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «88» en 
bas à droite. Numérotée 22/100. Dimensions: H: 100, 
L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

181
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie polychrome portant une signature 
et une date «88» à droite. Numérotée 33/100.  
Dimensions: H: 70, L: 100 cm
Est.: 400 - 800 €

182
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «88» 
à droite. Numérotée 19/100. Dimensions: H: 70,  
L: 100 cm
Est.: 400 - 800 €

183
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Lithographie portant une signature et une date «89» à 
droite. Numérotée 12/75. Dimensions: H: 69; L: 84 cm
Est.: 400 - 800 €

KEITH    HARING
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184
RARE SUBWAY DRAWING - KEITH HARING (1958-
1990) ATTRIBUÉ À
Exceptionnel dessin original à la craie, réalisé 
probablement sur une affiche du métro new-yorkais. 
État d’usage. Dimensions: H: 92, L: 64 cm env.
Est.: 1500 - 3000 €

185
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS INTERVIEW 
MAGAZINE «KEVIN COSTNER»
Magazine «Interview» portant un dessin au marqueur 
(noir et rouge) sur la page de couverture et une 
signature, daté 89. A l’intérieur, un dessin au marqueur 
et une signature, daté 89. Dimensions H: 41; L 27,5 cm
Est.: 400 - 800 €

186
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Carton d’invitation à l’occasion de l’anniversaire 
du musicien Larry Levan. Portant un dessin et une 
signature, daté «86». Dimensions: H: 14,5, L: 22 cm
Est.: 500 - 800 €

187
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Dessin aux feutres noir et rouge sur papier portant une 
signature et daté 87. Dimensions: H: 30; L: 21cm
Est.: 800 - 1000 €

188
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Dessin au feutre noir sur papier portant une signature 
en bas et une date 19(85). Dimensions: H: 23,5; L: 17,5 
cm
Est.: 500 - 700 €

189
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Enveloppe «Palm Beach Cannes» portant un dessin au 
feutre noir et rouge figurant un bonhomme. Portant une 
signature en bas et une date 19(89). Dimensions: H: 9,3 
L: 14,5 cm
Est.: 400 - 600 €

190
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Tampon sur une page d’un journal ancien et portant 
une signature en bas. Portant au recto un tampon Pop 
Shop. Dimensions: H: 26,5; L: 18,5 cm
Est.: 300 - 600 €

191
KEITH HARING (1958-1990)
Affiche Popshop rehaussée aux feutres portant une 
signature au bas et estampillée au verso. Dimensions: 
H: 36,2; L: 25,7 cm
Est.: 200 - 400 €

192
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÈS
Affiche print. Dimensions H: 48; L 33 cm
Est.: 300 - 600 €

KEITH    HARING
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193
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc contrecollé sur carton. 
Portant une signature en bas à droite et la mention 
«Zaragoza Cathédral» Époque: XXe siècle. Dimensions: 
H: 40; L: 51 cm
Est.: 130 - 200 €

194
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc contrecollé sur carton. 
Portant une signature en bas à droite. Époque: XXe 
siècle. Dimensions: H: 40; L: 51 cm
Est.: 130 - 200 €

195
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc. Combat de boxe 
Mohamed Ali au Zaïre. Époque XXe siècle. Dimensions: 
H: 28; L: 35,5 cm
Est.: 200 - 400 €

196
OGDEN ROBERTSON (1930-2004) “BODY BUILDERS”
Tirage photo en noir et blanc. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 28; L: 35,5 cm
Est.: 100 - 200 €

197
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 35,5 L: 28 cm
Est.: 130 - 200 €

198
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 35,5 L: 28 cm
Est.: 130 - 200 €

199
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 28; L: 35,5 cm
Est.: 130 - 200 €

200
OGDEN ROBERTSON (1930-2004)
Tirage photo en noir et blanc. Époque XXe siècle. 
Dimensions: H: 28; L: 35,5 cm
Est.: 130 - 200 €

OGDEN    ROBERTSON    
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201
ROY LICHTENSTEIN (1923-1997) D’APRÈS
Suite de trois lithographies polychrome, portant chacune une signature en bas à gauche. Numérotées respectivement 55/200, 51/250 et 33/250. 
Dimensions chaque : H: 65,5, L: 54 cm
Est.: 400 - 800 €

ROY    LICHTENSTEIN

202
ROY LICHTENSTEIN (1923-1997) D’APRÈS
Technique mixte sur papier portant une signature en bas 
à droite. Dimensions: H: 29,7, L: 21 cm
Est.: 800 - 1000 €

203
ROY LICHTENSTEIN (1923-1997) D’APRÈS
Lithographie polychrome portant une signature en bas à droite. Numérotée 11/250 en bas à gauche.  
Dimensions: H: 70; L: 100 cm
Est.: 400 - 800 €
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204
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À - «PUMPKIN 2000»
Lithographie polychrome numérotée 135/250. Portant une signature en bas 
à droite. Dimensions: H: 48; L: 64 cm
Est.: 500 - 1000 €

YAYOI    KUSAMA

205
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À - «PUMPKIN 2000»
Lithographie polychrome numérotée 93/250. Portant une signature en bas 
à droite. Dimensions: H: 48; L: 64 cm
Est.: 500 - 1000 €

206
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À - «PUMPKIN 2000»
Lithographie polychrome numérotée 66/250. Portant une signature en bas 
à droite. Dimensions: H: 48; L: 64 cm
Est.: 500 - 1000 €
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207
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une 
signature en bas à gauche.
 Dimensions: H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 400 - 600 €

208
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une 
signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 400 - 600 €

209
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une 
signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 400 - 600 €

YAYOI    KUSAMA

210
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 400 - 600 €

211
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 29,7, L: 21 cm
Est.: 400 - 600 €
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212
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 29,7, L: 21 cm
Est.: 400 - 600 €

213
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 29,7, L: 21 cm
Est.: 400 - 600 €

214
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 400 - 600 €

215
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Lithographie polychrome portant une signature en bas à droite et numérotée 55/100 
en bas à gauche. Portant la date 1998 en bas en son centre. Dimensions: H: 40, L: 
35 cm
Est.: 400 - 600 €

216
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Lithographie polychrome portant une signature en bas à droite et numérotée 56/100 
en bas à gauche. Portant la date 1983 en bas. Dimensions: H: 35, L: 40 cm
Est.: 400 - 600 €

217
YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929) ATTRIBUÉ À
Impression offset sur papier photo portant une signature en bas à gauche. 
Dimensions: H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 400 - 600 €

YAYOI    KUSAMA
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218
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Dessin au crayon gras sur papier portant une signature en bas à droite. Dimensions: 
H: 21, L: 29,7 cm
Est.: 800 - 1000 €

219
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 3/90 en bas à gauche. 
Dimensions: H: 70, L: 100 cm
Est.: 400 - 800 €

TOM    WESSELMANN

220
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 59/100 en bas à 
gauche. Dimensions: H: 70, L: 100 cm
Est.: 400 - 800 €

221
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 33/75 en bas à 
gauche. Dimensions: H: 70, L: 100 cm
Est.: 400 - 800 €
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222
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite Numérotée 22/200 en bas à 
gauche. Dimensions: H: 61, L: 76 cm
Est.: 400 - 800 €

223
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 22/50 en bas à 
gauche. Dimensions: H: 62, L: 73 cm
Est.: 400 - 800 €

TOM    WESSELMANN

224
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 63/200 en bas à 
gauche. Dimensions: H: 50, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

225
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 20/200 en bas à 
gauche. Dimensions: H: 50, L: 70 cm
Est.: 400 - 800 €

226
TOM WESSELMANN (1931-2004) D’APRÈS
Lithographie portant une signature en bas à droite. Numérotée 30/75 en bas à gauche. 
Dimensions: H: 57, L: 76 cm
Est.: 400 - 800 €
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227
PRADA - PAIRE DE CHAUSSURES
Bottines à talons hauts avec fermeture éclair latérale. Couleur prune métallisée. 
Accompagnées de sa crème teintée pour cuir. Avec Dust bag et boite d’origine.  
Taille 38. Hauteur du talon : 11 cm Hauteur de la tige : 12,5 cm Portées, état d’usage.
Est.: 150 - 300 €

228
SANDALES HERMES - MODÈLE ORAN
Sandales en cuir. Portées, état d’usage. Taille 38 Avec Dust bag et boite d’origine.
Est.: 150 - 300 €

229
SAC SEAU - CHANEL
Sac seau vintage en cuir d’agneau noir avec cordon de serrage. Logo en relief au 
dessous. Accompagné de son dust bag. Dimensions: H: 26,5; L: 21; P: 16 cm
Est.: 1500 - 3000 €

230
LOUIS VUITTON - MODÈLE «SUHALI LOCKIT MM»
Avec son porte feuille assorti En cuir Suhali (chèvre) noir Dans son dustbag.  
État d’usage. Dimensions: H: 30; L: 34; P: 18 cm
Est.: 1000 - 1400 €
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231
SAC DIOR - MODÈLE 30 MONTAIGNE
Matière principale en cuir de veau et doublure en cuir d’agneau et cuir de veau. Fermeture à rabat, fermoir CD. Signature 30 Montaigne embossée à l’arrière. Accompagné de 
son dust bag, son certificat d’authenticité et sa boite d’origine. État d’usage, excellent état d’origine. Dimensions: H: 17; L: 24; P: 6,5 cm
Est.: 1500 - 3000 €

DIOR
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232
HERMÈS - BIRKIN 30
En cuir Togo de couleur «Bougainvillier» 
Complet: clochette, cadenas et clefs 
État d’usage. Dans son dustbag
Est.: 12500 - 14500 €

HERMES

233
HERMÈS - BIRKIN 30
En cuir bordeaux de veau Jonathan Complet: clochette, 
cadenas et clefs. Accompagné d’un protège-pluie. 
Patine d’usage aux coins, micro rayures sur le fermoir. 
État d’usage. Dans son dust bag
Est.: 14000 - 16000 €
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234
HERMÈS - SAC KELLY 25
En cuir evercolor de couleur „rose azalée“ Complet: clochette, cadenas et clefs État d’usage. Dans son dust bag.
Est.: 16000 - 18000 €

HERMES
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235
«CARTIER TANK MUST» DE CARTIER VINTAGE
Cartier Tank Must Vers 1997 Montre de femme en argent plaqué or jaune, 
cadran crème, bracelet cuir vert avec sa boucle ardillon en métal doré. 
Cadran boîtier mouvement signé. La montre est accompagnée de son 
écrin et de son certificat de garantie internationale. Portée, état d’usage. 
Révision d’usage et changement de la pile a prévoir.
Est.: 500 - 1000 €

236
CARTIER LOVE REF 2977
CARTIER Love Ref 2977 N°94663MX Montre bracelet pour femme en or 
rose 18k (750), lunette sertie de 6 diamants taille brillant, cadran argenté, 
index chiffres romains formant les heures, mouvement à quartz, bracelet 
avec sa boucle ardillon signée. Cadran boitier mouvement signe . La 
montre est accompagnée de son écrin, montre portée. Révision d’usage et 
changement de la pile a prévoir. Diamètre 23 mm
Est.: 3200 - 5000 €

237
VAN CLEEF & ARPELS - MONTRE BRACELET
Modèle Cadenas N°131056, montre femme en Or jaune 18k (750) sertie 
d’une double ligne de diamants ronds au dessus du cadran. <meta 
charset=»UTF-8» />Cadran en or jaune guilloché, index bâtons, diamant à 
12h.  Mouvement quartz. Boitier signé. Bracelet en cuir signé. On y joint 
3 bracelets signés interchangeables (satin, cuir et tissus). La montre est 
accompagnée de son écin.  A la date du catalogue le mouvement fonctionne, 
prévoir le changement de pile et une révision d’usage. Présence de micro 
rayures d’usage.
Est.: 11000 - 13000 €



65

238
BOUCLES D’OREILLES YVES SAINT-LAURENT
En métal plaqué or jaune. En forme de cœur. Poids brut ≈ 27,4 g
Est.: 150 - 300 €

239
BROCHE SOLEIL YVES SAINT-LAURENT
En métal plaqué or jaune. Made in France, signée. Poids brut ≈ 36,8g
Est.: 150 - 300 €

240
BROCHE YVES SAINT-LAURENT
Broche composée de deux coeurs en métal doré. Signée dans l’un des coeurs.  Made 
in France. Poids: 32,6g Longueur : 9 cm
Est.: 150 - 300 €

241
BRACELET OR BLANC ET DIAMANTS
Bracelet or blanc et diamants Poids total : 17,8g Longueur : 19cm
Est.: 800 - 1000 €

242
SOLITAIRE DAMIANI - MODÈLE «MINOU»
Solitaire en or blanc 18k serti d‘un diamant. Dans son écrin d‘origine. Accompagné 
de son certificat GIA et de son certificat d’authenticité. Taille 52 Poids total : 4,6 g
Est.: 8000 - 10000 €

243
BAGUE REPOSSI MODÈLE «MAURE»
Importante bague sertie de diamants noirs. Signée sur l’anneau. Quelques manques 
sur les diamants. Taille 55. Poids total : 11,6g
Est.: 4200 - 6000 €
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244
BRACELET KELLY CHAÎNE - HERMÈS
Or jaune 18k et pavage de 41 diamants, fermoir Kelly. Dans son écrin d’origine. Un 
certificat de la maison Hermes sera remit a l’acquéreur. Longueur : 17 cm Poids 
total : 16 g
Est.: 6800 - 9500 €

245
BAGUE TOI & MOI - NOËL METZ
En or blanc 18k (750) sertie de deux saphirs bleus ovales. Double anneaux sertis d’un 
pavage de diamants ronds taille brillant. Provenance de la maison Noël à Metz. Dans 
son écrin d’origine. Taille 51,5 Poids saphir : 3.26ct Poids diamants : 1.72 ct Poids or 
: 12.04g Poids total : 11,4g
Est.: 4500 - 6500 €

246
TASAKI - PAIRE DE BOUCLES D‘OREILLES
En or blanc 18k, nacre gris, perles de Tahiti et brillants. Signées. Poids total : 9,1 g 
Hauteur : 2,5 cm
Est.: 3000 - 5000 €

247
CHAUMET - BAGUE MODÈLE «ATTRAPE MOI SI TU M’AIMES»
En Or blanc 18k (750), bouton entièrement serti de diamants rond, anneau 
partiellement serti d’une pavage de diamants. Signé dans l’anneau. Dans son écrin 
d’origine Taille: 52,5g Poids total brut: 13,5g
Est.: 8000 - 10000 €
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248
BRACELET JONC «DOUBLE C“ DE CARTIER
Bracelet jonc «Double C“ de Cartier en or tricolore 18k sertis de diamants. 
Dans son pochon d‘origine. Poids total: 31,1 g
Est.: 7500 - 10000 €

249
ALLIANCE AMÉRICAINE OR JAUNE 18 CARATS ET DIAMANTS
Alliance américaine en or jaune 18 carats et 17 diamants couleur river 
pour 2,90 carats. Taille : 53 Poids brut total : 4,2 gr Provenance : 
Raymond Goeres, Circa 1985
Est.: 3000 - 5000 €

250
CARTIER - BAGUE MODÈLE «DESTINÉE»
Alliance américaine en platine, sertie de diamants ronds pour 2,68ct 
estimé. Accompagnée de son certificat d’origine et de son écrin. Taille 
50 Poids total brut: 5,2g
Est.: 15000 - 20000 €
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251
VAN CLEEF & ARPELS - COLLECTION «PÉTILLANTE»
Collier composé d’un pendentif en Or blanc 18K serti de diamants, rubis et topazes roses de forme poire et rond. Chaine en fil de soie, fermoir signé. Dans son coffret 
d’origine. Poids total brut: 8,5g. Dimensions pendentif: D: 4cm
Est.: 15000 - 20000 €

VAN    CLEEF    &    ARPELS

252
VAN CLEEF & ARPELS - BAGUE MODÈLE «DENTELLE»
En Or blanc 18k sertie de diamants Signé et Référencé BL226862 52 
Dans son écrin d’origine Taille : 49 Poids total brut: 10,2g
Est.: 10000 - 12000 €
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253
BROCHE/PENDENTIF VAN CLEEF & ARPELS
Broche modèle trèfle grand modèle, en Or blanc 18k et diamants. 
Signé. Poids brut: 10,5g
Est.: 20000 - 30000 €

VAN    CLEEF    &    ARPELS

254
VAN CLEEF & ARPELS BOUCLES D’OREILLES «DIAMOND FLORAL»
Modèle Diamond floral, en or blanc 18k (750), serti de diamants taille 
brillant pour environ 2,6 carats. Signées et numérotées : BL233837 
Poids total brut:  16.2 gr. Peu porté.
Est.: 15000 - 20000 €
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255
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES - RUBIS CABOCHON
En Or blanc 18k, sertie de rubis cabochons naturels Birman, taille ovale et poire pour 
11,12cts, dans un entourage de diamants. Certificat de gemmologie pour les rubis. 
Poids total: 10,7g
Est.: 6000 - 8000 €

256
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES - TANZANITE CABOCHON
En Or blanc 18k, sertie de Tanzanites naturelles cabochons taille poire «Blue violet» 
pour 57,87cts environ, et de diamants ronds et baguettes G VS/SI pour 1,58cts 
environ. Certificat de gemmologie. Poids total: 27,1g
Est.: 6000 - 8000 €

257
BOUCHERON - BRACELET JONC
En Or jaune 18k, serti partiellement d’un pavage de diamants ronds en dégradé. 
Numéro de série: 3605 Époque: Années 1980 État d’usage, présence de rayures 
d’usage. Poids total brut : 34,9g Diamètre intérieur: 17cm
Est.: 8000 - 10000 €

258
BRACELET JONC EN DIAMANTS
En Or blanc 18k (750), serti en alternance de diamants taille rond et baguette. 
Bracelet de commande, collection privée Poids : 15,4g Diamètre : 6,5cm
Est.: 8000 - 10000 €

259
YEPREM - PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES
En Or bicolore 18k (750), sertie de très beaux diamants ronds et navette formant 
boucle. État d’usage Poids total brut: 23g. Dimensions: 4,5x2,5 cm
Est.: 9000 - 12000 €

260
STEPHEN WEBSTER - BAGUE MORGANITE
Bague en or blanc 18k (750), pavage de diamants brillants et sertie d’une importante 
morganite rose taille navette. Signé dans l’anneau. Taille 53 Poids total brut : 13,5g
Est.: 4500 - 6000 €
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EXPERTISE & 400M2 EXPOSITION
6, rue Pierre Risch
L-5450 Statdbredimus 
Luxembourg

Le sérieux de nos expertises 
ainsi que notre transparence 
constituent des éléments 
essentiels et indispensables 
pour nos vendeurs et acheteurs.

EXPERTISE ASSURANCE 
SUCCESSION & PARTAGE
ESTIMATION GRATUITE

LA PASSION DES ENCHÈRES DEPUIS 20 ANS

Nos départements ci-dessous représentent un marché local et international :

Post-Wars & Contemporary art Grands vins & spiritueux

Adjugé : 150 000 €

Joaillerie et 
montres de collection

Adjugé : 141 250 €
Adjugé : 16 250 €

ESTIMATION GRATUITE
EN LIGNE

Luxemburgensia

Adjugé : 37 500 €

 Auguste Trémont 
(1892-1980)
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EXPERTISE & 400M2 EXPOSITION
6, rue Pierre Risch
L-5450 Statdbredimus 
Luxembourg



LUX-AUCTION - MAISON DE VENTE AUX ENCHÈRES
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - Tél: (+352) 621 777 101
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com
N°RC: B236275


